JlejieHHMe CYMMBI HA YHCJIO

Lenb:
3HaKOMCTBO C NpaBuJIOM gerieHNA CyMMbl
Ha Ynucno.

3agaum:
1.  Y3HaTb npaBuIioO AeNeHus CyMMbIl Ha
yucno.

2. YYNTbCH NPUMEHATb NPaBuUIo AerneHus
CYMMbI Ha YUCTIO.

3. YynrtbcA pellaTtb 3aA4a4n, NpuMeHsAA
HOBbI€ 3HAHWUA.



Yuumces INIPUMCHSITDb IIPABHUJIO
ACJICHUHA CYMMbI HA YHUC/IO0

Cmp.13, npasuiio.

1 crnocob: MOXXHO 8blHUC/IUMBb CYMMY U
pa3desiumb €€ Ha YuciJio.
(12+8):2=20:2=10

2 crocob : MOXXHO pa3desiumb Kaxdoe
cJ/la2zaemMoe Ha 4YucJsio U nosiy4eHHbIu

pe3ynbmam CJ/10XUmhb.
(12+8):2=12:2+8:2=6+4=10




YayuMcsl IPUMEHATH IMPABUJIO
HeJICHUSI CYMMbI HA YHCJIO

68:2=(60+8):2=60:2+8:2=30+4=34
93:3=(90+3):3=90:3+3:3=30+1=31
48:4=(40+8):4=40:4+8:4=10+2=12

-O6BsiICHU peweHue.



Pemm B TeTrpamm c.13,Ne1.

o ObbACHEHME YCTHO.

» BbinonHu 3apaHunsa B paboyen TeTpagu
c.20




YuuMmca peniatb 3a1a4M,
NPUMEHA HOBbIC 3HAHUA

Pewumb 3a0avy c.13,Ne2.
lNopsidok pabombi Hao 3adayel
1. BHuMaTenbHO npouyuTaTb 3apavy.

2. [peacraBuTb CUTyauuio
(kpamkasi 3anucb, PUCYHOK, cxemMa)

3.  [popoymaTtb NNaH pelleHus.
4. 3anucaTtb pelLueHue B TeTpaaum.
5. 3anucaTtb OTBET Ha BOMPOC 3adaumn.



OdopMUM KpaTKyrO 3aIIMCh
Ha 1 nnaroe (M) Konuyecrso naatves Beero (m)
| Im M. 9pn 15Mm
| Im 700, 12m
YCTHO peLun 3agady asyms criocobamm.
1-1 cnoco6: 2 cnocob6:
115+ 12 = .. (M) — BCero TKaHw. 1)15:3 = ... (nn.) — ckpouna nepsas
2)..:3=..(nn.) 3aKpouLumua.
2)12:3 = .. (nn.) — ckpomna ckpouna BTopas
3aKpowuiimua.
3)... ... (nn.)

OTBeT:. ...nNaTbeB CKPOUNMN.




IIpoBsepka

1-# cnoco6:1) 15+ 12 = 27 (M) — BCEro TKaHW.
2)27:3=9(nn.)

2 cnoco6: 1) 15: 3 =5 (nn.) — ckponna nepBas 3aKpouLmua.
2) 12 :3 =4 (nn.) — ckpouna ckpowuna BTopas 3akpouLmua.
3)5+4=9(nn.)

OTBeT: 9 n1aTbeB CKPOUMN.




